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Un sentiment de « ras-le-bol » général de la part des Français
Quelles émotions suscitent chez vous la situation politique actuelle ?

1. Colère 38%

2. Honte 31%

3. Fatigue 29%

 4. Désespoir 29%

5. Tristesse 26%

6. Peur 20%

 

1. Colère 55%

2. Honte 45%

3. Désespoir 35%

1. Colère 48%

2. Honte 38%

3. Fatigue 34%

1. Fatigue 39%

2. Tristesse 36%

3. Honte 21%



Nouveau gouvernement : l’heure des grandes réformes ? 
Q1. A l'heure actuelle en France est il selon vous possible d'entreprendre de grandes réformes ?
Q2. Et selon vous, dans le contexte actuel, est-ce souhaitable d’entreprendre de grandes 
réformes ?

56%
Des répondants pensent qu’il n’est 
pas possible actuellement 
d’entreprendre des grandes 
réformes

59%
Pensent qu’il est cependant 
souhaitable d’en entreprendre

++ Retraité | Ensemble | 
Droite | Moyenne Sup & aisée

-- Moins de 34 ans | Gauche 
| Chômeur

++ CSP+ | LFI | Ensemble | 
Aisée

-- CSP-



L’inflation : vers une hausse des prix ?
Dans les semaines et les mois à venir, avez-vous le sentiment que les Français doivent s’attendre à la hausse 
des prix des biens de consommation ou à des hausses d’impôts ?
(Oui, C’est très probable | Oui, C’est plutôt probable | Non, c’est peu probable | Non, c’est très peu probable)

79%
Des répondants pensent que les prix vont repartir 
à la hausse dans les prochaines semaines et 
mois. 
29% pensent que c’est même très probable

++ LFI | Droite |

-- Ensemble



Départ d’Emmanuel Macron : qui pour reprendre la Présidence ?
En cas de départ d’Emmanuel Macron, les personnalités suivantes feraient-elles un bon Président ?

38% 36% 31%
20% Xavier Bertrand
20% Raphaël Glucksmann
18% Bruno Le Maire
18% Gérald Darmanin
13% François Hollande

13% Laurent Wauquiez
10% Elisabeth Borne
9% Jean-Luc Mélenchon
9% Yaël Braun Pivet
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